

Do tekućeg računa za 0 eura

Ako imaš od 18 do 25 godina, opusti se i uživaj. Otvori Erste tekući račun za mlade i bankari s nama za 0 eura.
#vjerujusebe

UVJETI PROIZVODA

Radiš i treba ti račun za uplatu plaće? Primaš stipendiju, honorar ili ti samo treba račun na koji ćeš primati uplate od svih koji te žele razveseliti?

Za sve te uplate, u kojoj god valuti bile, potreban ti je samo jedan račun – **Erste tekući račun za mlade!**

Ako imaš redovna primanja od poslodavca, imaš mogućnost ugovaranja dopuštenog prekoračenja, odnosno prekoračenja po tekućem računu i usluge Erste Rate.

Erste tekući račun za mlade možeš otvoriti:

- 100% digitalno koristeći aplikaciju George,
- popunjavanjem online zahtjeva na www.erstebank.hr (nakon čega samo jednom trebate doći u poslovnici) ili
- u poslovnici.

VISA KARTICA

Svojom Visa debitnom karticom možeš:

- beskontaktno plaćati na označenim prodajnim mjestima,
- plaćati na svim prodajnim mjestima diljem svijeta s oznakom Visa,
- kupovati online uz korištenje besplatne usluge Visa Secure, koja omogućuje sigurno i jednostavno internetsko plaćanje,
- koristiti usluge Apple Pay, Google Pay i Garmin Pay,
- registrirati karticu na PayPal,
- podizati gotov novac diljem svijeta na bankomatima s oznakom Visa,
- podizati gotov novac bez naknade na više od 650 bankomata Erste banke u Hrvatskoj,
- podizati gotov novac bez naknade u inozemstvu na bankomatima Erste Group (u Austriji, Češkoj, Slovačkoj, Mađarskoj, Rumunjskoj, Crnoj Gori, Srbiji, Sjevernoj Makedoniji, Bosni i Hercegovini te Moldaviji) i
- položiti gotov novac na račun bez naknade na uplatno-ispllatnim bankomatima Erste banke.

Izdavanje prve Visa debitne kartice i slanje PIN-a SMS-om su **bez naknade**.

Tvoja Visa kartica vrijedi četiri godine, nakon čega ćemo je **bez naknade** dostaviti na tvoju adresu, a PIN ostaje isti.

Dnevni limiti po Visa kartici:

- za podizanje gotovog novca s bankomata – 700 EUR u 24 sata te
- za plaćanje na prodajnim mjestima – 2000 EUR u 24 sata.

Dnevne limite po Visa kartici možeš po potrebi mijenjati u usluzi *on-line* bankarstva George. Samo otvori tekući račun u **Pregledu**, odaberi opciju **Funkcije** i tu klikni na Visa karticu. Potom odaberi želiš li promijeniti limit za podizanje gotovog novca na bankomatu ili za plaćanja.

GEORGE – USLUGA ON-LINE BANKARSTVA

George je **besplatna** usluga koja objedinjuje mobilno i internetsko bankarstvo – George App i George Web. Na jednostavan, osoban i inteligentan način bankari u svakom trenutku.

S Georgeom su tvoja plaćanja **jednostavnija** jer platiti možeš uz opciju **Slikaj i plati** ili preko predloška. Naknada za transakcije je niža od onih u poslovnica. Također možeš analizirati svoje račune, pregledavati omjere prihoda i potrošnje i pretraživati transakcije, detaljnije nego ikad. George ti štedi i **vrijeme i korake** jer u George Storeu ugovaraš proizvode banke bez odlaska u poslovnicu.

DODATNA SREDSTVA PO TVOM RAČUNU

Da bi ugovorio dopušteno prekoračenje, koje se sastoji od prekoračenja po tekućem računu i usluge Erste Rate), usmjeri svoja **redovna mjesečna primanja** na Erste tekući račun.

Korištenje dopuštenog prekoračenja

Iznos sredstava, koji ti je na raspolaganju u eurima po tekućem računu, možeš koristiti za isplatu na bankomatima, na ugovorenim prodajnim mjestima, na blagajnama banke, Georgeu ili za kupnju na internetu.

Informativni izračun za prekoračenje po tekućem računu:

Iznos prekoračenja u eurima	Fiksna kamatna stopa	Efektivna kamatna stopa*	Naknada za obradu kredita	Ukupan iznos koji klijent plaća u eurima
200,00	5,77%	5,77%	ne	211,22

* **Efektivna kamatna stopa izračunata je** uz navedene uvjete, za iznos prekoračenja 1.327,23 eura u skladu s Odlukom o efektivnoj kamatnoj stopi HNB-a uz jednokratni povrat iznosa kredita istekom 12 mjeseci, uz mjesečni obračun kamate i bez mjesečne naknade za vođenje računa na dan 1.2.2024.

Korištenje usluge Erste Rate

Podizanje gotovog novca uz povrat na rate na preko 650 bankomata Erste banke	Kupnja na rate i uz odgodu plaćanja na ugovorenim prodajnim mjestima
<ul style="list-style-type: none"> uz uslugu Erste Rate na bankomatu odaberi željeni broj rata (3, 6, 9 ili 12 rata) i podignuti iznos otplaćuj mjesečno prva rata dospijeva na naplatu mjesec dana od datuma podizanja gotovog novca na bankomatu ne obračunava se kamata, nego samo jednokratna naknada (od 1,14% do 3,70%) naknada ovisi o broju rata te se naplaćuje odmah prilikom podizanja gotovog novca s bankomata 	<ul style="list-style-type: none"> uz otplatu od 2 do 12 rata uz odgodu plaćanja do 30 dana, nakon čega ukupan iznos otplaćuješ od 2 do 11 rata uz odgodu plaćanja do 90 dana, nakon čega ukupan iznos plaćaš odjednom

Informativni izračun za uslugu Erste Rate:

Iznos limita za rate u eurima	Jednokratna naknada	Efektivna kamatna stopa*	Iznos mjesečne rate u eurima	Ukupan iznos koji klijent plaća u eurima
240,00	3,70%	7,25%	20,00	248,88

* **Efektivna kamatna stopa, iznos mjesečne rate i ukupan iznos koji klijent treba platiti** izračunati su uz navedene uvjete, iznos limita za rate 240 EUR, otplata u 12 rata, na dan 30.6.2023.

 **KEKS PAY**

Zaboravio si novčanik? Aplikacija KEKS Pay spašava ti glavu. Novac primaj, šalji, zatraži, plaćaj, naravno sigurno i bez naknade.

Besplatno skini aplikaciju KEKS Pay na svoj pametni telefon i jednostavno, brzo, sigurno i **bez naknade** šalji i traži novac od drugih korisnika aplikacije, bez obzira u kojoj banci imaju račun i bez obzira kome se novac šalje.

I ne samo to, s aplikacijom KEKS Pay pregledavaj stanje, plati parking, doniraj i plaćaj na podržanim prodajnim mjestima s oznakom KEKS Pay.

Za sve ostalo, otvori **KEKS Pay karticu – KEKSICU**, besplatni prepaid račun uz koji dobivaš najslađu Visa karticu, koju možeš koristiti za štednju, plaćanje, primanje i podizanje love, bez naknade!

 **UZ RAČUN ZA MLADE NUDIMO TI I DODATNE PROIZVODE, ISKORISTI IH!**

Ugovori **Štednju za mlade** jer je pravo vrijeme da počneš razmišljati o štednji. Bez obzira imaš li plan ili si jednostavno bez plana. Uplaćuj kad možeš i koliko možeš. Putovanje, novo računalo, možda automobil... zvuči primamljivo, zar ne?!

S **Gotovinskim kreditom za obrazovanje** ulož i svoje obrazovanje bez obzira gdje studiraš, u zemlji ili inozemstvu. Priušti si apsolventsko putovanje ili kupi računalnu opremu. Ne brini, nema stresa.

Diners Club karticu zgrabi odmah jer članarinu ne plaćaš prvu godinu, a kad zagusti dobro dođe.

I ne zaboravi! Nakon 25. godine plaćaš redovnu naknadu za sve proizvode koje koristiš.





Pregled naknada za usluge plaćanja i ostale usluge objavljen je u Izvratku iz Odluke o naknadama za usluge u poslovanju s građanstvom, koji možeš zatražiti u našim poslovnicama ili na www.erstebank.hr (na stranici Opći uvjeti, metodologija i naknade).

 **TREBAŠ VIŠE INFORMACIJA?**

Ako trebaš dodatne informacije o ostalim našim proizvodima, posjeti nas na www.erstebank.hr ili nas kontaktiraj:

- **na Erste besplatni info telefon: 0800 7890** (za pozive iz inozemstva +385 51 365 591) ili
- **na Erste info govorni automat: 072 555 555**

ili preko sljedećih kanala:

 E-mail erstebank@erstebank.hr	 Chat Dostupno radnim danom od 8 do 20 sati te subotom od 8 do 13 (osim blagdanima i praznicima)	 WhatsApp +385 99 237 3737	 Viber (samo chat)
---	---	---	---